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Câmara Municipal de São Pedro

Estado de São Paulo


ATA DA TERCEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DECIMA QUARTA LEGISLATURA.

Às vinte horas e três minutos do dia vinte e seis do mês de março de dois mil e sete, nesta cidade de São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício onde funciona o Poder Legislativo, na sala Pedro Bertochi destinada às sessões, realizou-se a Terceira Sessão Extraordinária da Terceira Sessão Legislativa da Décima Quarta Legislatura, sob a presidência do Vereador Adilson de Jesus, tendo o Vereador Henrique Jesus Ramos da Silva, ocupando a primeira secretaria e na segunda secretaria o Vereador Cássio Hellmeister Capellari, contando com a presença dos vereadores: Jorge Gonçalves Manfrinato, Luis Aristides Bomtorim, Luiz Roberto Azzini, Ondina Daniel e Thiago Silvério da Silva, ausente o Vereador José Roberto Saccomani. Com o numero legal de Vereadores e sob a proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou aberta a presente sessão e solicitou ao Vereador Thiago Silva para descerrar a cortina do Cristo e para que o Vereador Luis Aristides Bomtorim lesse um trecho da Bíblia. 

(ORDEM DO DIA)

Iniciando os trabalhos o Senhor Presidente colocou em segunda discussão o Projeto de Lei nº. 15, dispõe sobre abertura de Crédito Especial na Contadoria da Prefeitura de São Pedro no valor de R$ 25.000,00 (vinte e cinco mil reais) e dá outras providências correlatas, como não houve manifestação o Senhor Presidente colocou em segunda votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes; Seguindo o Senhor Presidente colocou em segunda discussão o Projeto de Lei Complementar nº. 16, que dispõe sobre Criação de Empregos Públicos em Comissão e alteração de Padrão de Vencimento que especifica, previsto na Lei Complementar nº. 42/2005 e dá outras providências, como não houve manifestação o Senhor Presidente colocou em segunda votação o Projeto, o qual foi aprovado por seis (06) votos favoráveis e um (01) voto contrário do Vereador Thiago Silva; Na seqüência o Senhor Presidente colocou em segunda discussão o Projeto de Lei nº. 21, que dispõe sobre a concessão complementar de abono salarial e sua co-respectiva incorporação geral na forma que discrimina, assim como da concessão de reajuste salarial na forma de revisão geral dos vencimentos dos servidores públicos municipais e dá outras providências, como não houve manifestação o Senhor Presidente colocou em segunda votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes; Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do parecer da Comissão Permanente de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento sobre o Projeto de Lei nº. 18, dispõe sobre abertura de Crédito Especial na Contadoria da Prefeitura do Município de São Pedro, no valor de R$ 27.809,32 (vinte e sete mil, oitocentos e nove reais e trinta e dois centavos) e dá outras providências, após a leitura o Senhor Presidente colocou em discussão o parecer, como não houve manifestação o Senhor Presidente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes; Na seqüência o Senhor presidente colocou em primeira discussão o Projeto de Lei nº. 18, como não houve manifestação o Senhor Presidente colocou em primeira votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes; Seguindo o Senhor Presidente solicitou ao Segundo Secretário que procedesse a leitura do parecer da Comissão Permanente de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento sobre o Projeto de Lei nº. 19, autoriza o Poder Executivo do Município de São Pedro a implantar “Projeto de Incubadora de Empresas” e dá outras providências, após a leitura o Senhor Presidente colocou em discussão o parecer, como não houve manifestação o Senhor Presidente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes; Na seqüência o Senhor presidente colocou em primeira discussão o Projeto de Lei nº. 19, como não houve manifestação o Senhor Presidente colocou em primeira votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes.

                                                        (ENCERRAMENTO) 

Nada mais havendo a ser tratado o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Thiago Silva para cerrar a cortina do Cristo. Após as vinte horas e quatorze minutos, sobre a proteção de Deus, declarou encerrada a presente sessão. Para ficar constado, lavrou-se esta. Sala das Sessões, aos vinte e seis dias do mês de março de 2007.
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